

**ESZTERHÁZY KÁROLY FŐISKOLA
REKTORI HIVATALA**

✉: 3300 Eger, Eszterházy tér 1.

☎: 36/520-420 – Fax: 36/520-440

Ikt. sz.: RH/311-13/2012.

T Á J É K O Z T A T Ó

a Szenátus 2012. szeptember 26-án megtartott üléséről

Az ülésen 21 fő szavazati joggal rendelkező testületi tag vett részt. Hiányzását előre bejelentette 2 fő. Az ülés napirendjén 14 téma szerepelt. A 8. napirendi pontot, a Felvételi szabályzat módosításának tárgyalását technikai okok miatt elnapolta a Szenátus.

A rektor tájékoztató bejelentéseket tett. A tanévkezdéssel és a beiratkozással kapcsolatosan nyújtott információkat. Az idei tanévre a korábbi évekhez képest viszonylag sokan nem iratkoztak be, az okokat vizsgálja a TIK. A Gazdasági Tanács ülést tartott, de a hiányzások miatt nem volt határozatképes a testület. Beszámolt arról, hogy a gazdasági főigazgatói pályázat még nincs lezárva, megbízás a miniszter részéről nem történt. Tájékoztatót a főiskola által benyújtott és nyertes pályázatokról. Informálta a testületet az intézményfejlesztési tervek értékelési folyamatáról, a tervezett integrációról a felsőoktatásban. A főiskola gazdasági helyzetéről is tájékoztatót. Jelenleg jó a költségvetési egyensúly, de sok függ attól, hogyan alakulnak a második félévi bevételek.

A Szenátus véleményezte a fenntartó kérésére az esedékes rektori pályázati kiírás szövegében megfogalmazott feltételeket. Elfogadta féléves munkaprogramját, jóváhagyta a Képzési program módosítását. Elfogadta a szakmai gyakorlatok lebonyolításáról szóló eljárásrendet, majd az alábbi szabályzatokat módosította jogszabályváltozások miatt: Szervezeti és Működési Szabályzat, Közbeszerzési szabályzat, Tanulmányi és vizsgaszabályzat, Hallgatói térítési és juttatási szabályzat. Véleményezte és támogatta felsőoktatási szakképzések indítására vonatkozó előterjesztést, az alábbi képzésekre vonatkozóan: kommunikáció és média felsőoktatási szakképzés, gazdaságinformatikus felsőoktatási szakképzés, programtervező informatikus felsőoktatási szakképzés, emberi erőforrások felsőoktatási szakképzés, gazdálkodási és menedzsment felsőoktatási szakképzés, turizmus-vendéglátás felsőoktatási szakképzés, csecsemő- és kisgyermeknevelő felsőoktatási szakképzés, továbbá informatikus-könyvtáros felsőoktatási szakképzés létesítését és indítását. Jóváhagyta kulturális-örökség mesterszakon új szakirány indítását kulturális turizmus megnevezéssel.

A testület következő ülését 2012. november 7-én tartja.

Eger, 2012. szeptember 28.

Dr. Koncsos Ferenc s. k.
főtitkár